

utile

Apă și Canal cu fonduri Europene pentru Comuna Sadu - Tocile

Așa cum rezultă din masterplanul Județului Sibiu și al operatorului regional S.C. Apă Canal S.A. Sibiu, în cadrul etapei a II-a de finanțare „2014-2020” a proiectelor de apă și canalizare, Comuna Sadu este beneficiar al proiectelor: rețele de distribuție apă potabilă și rețea de canalizare menajeră în Comuna Sadu - Tocile. Finanțarea nerambursabilă se derulează în cadrul Programului Operațional Sectorial „Mediu” din cadrul Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor. Este de cunoscut faptul că în această perioadă Primăria în parteneriat cu Consiliul Județean Sibiu și Ministerul Administrației Dezvoltării Regionale lucrează la proiectul „REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ și REZERVOR INMAGAZINARE APĂ POTABILĂ ÎN COMUNA SADU - TOCILE”. Acest proiect are asigurată finanțarea în vederea realizării în proporție de 50% și va fi implementat în acest an cu finalitate în trimestrul al II-lea din 2015.

Stația de tratare apă potabilă în comuna Sadu a fost pusă în funcțiune anul trecut în perioada 15 iulie - 01 august. În perioada următoare, vor demara lucrările de montare a două stații de pompare pe rețelele de apă în zonele străzilor Dealului și Vișinilor. Lucrările vor fi executate sub stricta coordonare a serviciului tehnic din cadrul S.C. APĂ-CANAL S.A. SIBIU. În acest fel stația de tratare a apei va fi pusă în funcțiune, asigurând apă potabilă în toată localitatea.

Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan.

Alegeri pentru Europa

Pentru a treia oară în istoria post decembristă, românii au votat pentru Europa. 32 de candidați au fost aleși de români ca să-i reprezinte în următorii cinci ani la Parlamentul European. Jumătate dintre mandate au fost câștigate de Alianța PSD-UNPR-PC, restul fiind împărțite între PDL, PMP, UDMR și un independent.

Alegerile europarlamentare organizate în ultima duminică a lunii mai au scos la vot aproximativ o treime din populația României cu drept de vot. Miza internațională a acestor alegeri nu i-a atras pe români, care n-au ridicat media prezenței la vot față de 2009.

Votul la Sibiu

Alianța PSD-PC-UNPR a câștigat alegerile în cele 2 municipii ale județului, într-o campanie în care a fost actor principal și primarul Klaus Johannis. PSD a obținut cele mai multe voturi la europarlamentare, pe lângă Sibiu și Mediaș, în Cinsădie, Porumbacu de Jos și Loamneș. Cele mai puține voturi le-au strâns din Râu Sadului, Marpod și Bruuiu. PDL-iștii au strâns cele mai multe voturi în Sadu, Brateiu și Biertan. Liberalii au punctat bine în comuna Șelimbăr și au mizat pe orașe, de aici ei reușind să ia cele mai multe voturi din județ. Aproximativ aceeași situație poate fi întâlnită la candidatul independent Mircea Diaconu. Dacă comparăm localitățile unde PNL și Mircea Diaconu au obținut cele mai multe voturi, vom avea o copie aproape identică.

Cifrele alegerilor europarlamentare, în comuna Sadu

Număr total al alegătorilor înscrși pe lista electorală	2001
Număr total al alegătorilor care s-au prezentat la vot	795
Numar voturi valabil exprimate	749
Prezența la vot	39,73%
Rezultate	
PDL	409
PMP	17
Alianța PSD-UNPR-PC	132
PNL	83
PRM	6
ANA	14
PDS	3
PNR	3
PV	4
FC	13
PER	6
PNTCD	3
PP-DD	22
UNGUREANU GEORGIANA-CORINA	4
LIGA DANUT	2
PUREA PAUL	2
CAPSALI PERICLE-IULIAN	2
DIACONU MIRCEA	23
DAEAN EUGEN	1



Eurparlamentarii României

În urma alegerilor din 25 mai, Alianța PSD-UNPR-PC îi va trimite în legislativul european pe 16 parlamentari. Lista este formată din Corina Crețu, Victor Negrescu, în urma retragerii Ecaterinei Andronescu, Cătălin Ivan, Dan Nica, Maria Grapini, Damian Drăghici, Daciana Sârbu, Ioan Mircea Pașcu, Viorica Dăncilă, Ionel Sorin Moisă, Victor Boștinăru, Claudiu Ciprian Tănăsescu, Doru Claudiu Frunzulică, Constantin Rebegea, Ana Claudia Țapardel și Andi Lu-

cian Cristea. PNL va fi reprezentat de Norica Nicolai, Adina Vălean, Ramona Mănescu, Cristian Bușoi, Renate Weber și Eduard Hellvig. PDL va avea ca europarlamentari pe Theodor Stolojan, Monica Macovei, Traian Ungureanu și Marian Jean Marinescu. Din partea UDMR în PE se vor regăsi: Iuliu Winkler, Csaba Sogor, Vincze-Lorand Gyorgy. PMP îi va trimite la Bruxelles pe Cristian Preda și pe Siegfried Mureșan. Încheie lista eurparlamentarilor români independentul Mircea Diaconu, care a reușit să obțină voturile necesare mandatului de europarlamentar.

Participare mare la vot pentru alegerile Europarlamentare (prezență de 40%)

Un lucru deosebit de important este faptul că o parte însemnată a electoratului din Comuna noastră a conștientizat importanța alegerilor pentru Parlamentul European. Participarea peste media pe țară este n lucrul deosebit de important

și le mulțumesc în mod deosebit tuturor celor care au participat la vot, în cadrul acestui proces electoral. Desemenea și rezultatul alegerilor mă mulțumește în mod deosebit și mă responsabilizează totodată. Î-mi doresc în același timp ca și parlamentarii care

reprezintă România în Parlamentul European să aibă aceeași responsabilitate față de cetățeanul Român, să apere drepturile și libertățile cetățeanului european, luptându-se pentru asigurarea unui loc de muncă stabil pentru tineri, asigurarea serviciilor medi-

cale conform legislației Europene și creșterea veniturilor salariale, precum și a măsurilor de sprijin pentru creșterea copiilor și tinerilor.

Cu stimă:
Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

CU CĂRȚILE PE FAȚĂ

S-A MODIFICAT COMPONENTA CONSILIULUI LOCAL SADU.

Consiliul Local al Comunei Sadu a suferit o modificare urmare demisiei d-lui consilier local ing. Popica Dumitru. Conform prevederilor legale în cazul încetării mandatului unui consilier local, locul devenit vacant este ocupat de către supleantul de pe lista partidului sau a formațiunii politice participante la alegeri. Propunerea vine din partea partidului sau a formațiunii politice și este validată prin votul majoritar al membrilor Consiliului Local. În speță urmare demisiei anunțate mai sus la propunerea Partidului Social Democrat – Filiala Județeană Sibiu pentru validarea în funcția de consilier local, urmare vacantării postului prin demisia d-lui consilier ing. Popica Dumitru a fost nominalizat d-l Dăncăneț Dan-Virgil. În această situație și comisiile de specialitate au suferit modificări după cum urmează:

A. Comisia pentru muncă și protecție socială, juridică, de disciplină.

Cu următoarea componență:

1. *președinte:* NEAGOE GHEORGHE
2. *secretar:* HANEA DUMITRU
3. *membru:* ROTARESCU ION

B. Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Cu următoarea componență:

1. *președinte:* VEȘTEMEAN IONUT
2. *secretar:* LOTREAN ION
3. *membru:* DĂNCĂNEȚ STELIAN
4. *membru:* VEȘTEMEAN CONSTANTIN-ION
5. *membru:* MUȘAT NICOLAE

C. Comisia de activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

În următoarea componență:

1. *președinte:* CIMPOCA IONUT-FLORIN
2. *secretar:* DANCANET DAN-VIRGIL
3. *membru:* LAC CONSTANTIN

Domnul ing. Popica Dumitru a fost nominalizat de către Consiliul Local în Consiliile de Administrație a unităților din subordinea Consiliului Local. Urmare a validării procedurilor de selecție d-l ing. Popica Dumitru devine membru și Președinte al Consiliului de Administrație al Societății Comerciale de Gospodărire Comunală Locală SRL a Comunei Sadu și reprezentantul proprietarului (Comunei Sadu) în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale „Ocolul Silvic Valea-Sadului”. De asemenea prin votul majorității membrilor Consiliului Local a fost propus membru reprezentant al Comunei Sadu în Adunarea Generală a Acționarilor în cadrul Societății Comerciale „Apă-Canal S.A. Sibiu, operator regional apă – canal. Este de menționat faptul că d-l ing. Popica Dumitru a fost implicat activ în administrația publică locală încă din anul 1990 și până în prezent în calitate de consilier local. A desfășurat o activitate exemplară în această funcție de demnitate publică, apărând cu mare responsabilitate interesul cetățenilor, precum și al Comunității. Îl felicităm pentru toată activitatea depusă în aparatul legislativ al Comunității și îi urăm succes în aceste funcții de mare răspundere pe care și le-a asu-

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 8 MAI 2014

La ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 8 MAI 2014 au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 5 (cinci) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 26/2014 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Sadu pe anul 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 27/2014 privind aprobarea situațiilor financiare la 31 martie 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 28/2014 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Sadului pe anul 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 29/2014 privind aprobarea planului de investiții prioritare inclus în Master Planul de alimentare cu apă și evacuarea apelor uzate (faza de investiții 2014-2020) propuse pentru finanțare din Fondul de Coeziune prin programul Operațional Sectorial – Mediu,

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 30/2014 privind aprobarea cotizației Comunei Sadu,

mat tot în interesul comunității locale.

Consilier personal al Primarului Comunei Sadu – ec. Botărel Maria.

Serviciul de urbanism a fost delegat către Consiliul Județean Sibiu, prin serviciul de specialitate.

Până la ocuparea postului de arhitect șef în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sadu, activitatea de eliberare Certificate de Urbanism, Autorizații de Construcție și Desființare a construcțiilor s-a delegat către Consiliul Județean Sibiu. Cei interesați pentru acest serviciu pot accesa site-ul Consiliului Județean Sibiu și numărul de telefon 0269-217733 int. birou urbanism. În cadrul acestui program cei interesați se pot adresa ghișeului unic pentru obținerea tuturor avizelor prin intermediul acestui serviciu nou creat. Așadar în vederea obținerii Certificatului de Urbanism, Autorizații de Construcție- Desființare a construcțiilor sunt rugați să se adreseze Serviciului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Sibiu, situat în municipiul Sibiu, str. General Magheru, nr. 14 sau obțineți informații de pe site www.cjsibiu.ro.

Consilier personal al Primarului Comunei Sadu – ec. Botărel Maria.

• RECENSĂMÂNTUL CÂINILOR CU ȘI FĂRĂ STĂPÂN.

În conformitate cu prevederile legale și conform Planului de Acțiuni elaborat de către Primarul Comunei Sadu, în perioada 01.iulie – 31 iulie 2014 se va efectua recensământul câinilor cu și fără stăpân. Proprietarii de animale sunt obligați să respecte cu strictețe toate prevederile legale în domeniu și prevederile Regulamentului privind creșterea animalelor domestice, a pășărilor de curte și a câinilor. Odată cu efectuarea recensământului la câinii proprietarii acestor animale, vor primi un îndrumar cu privire la obligațiile ce le revin în vederea gestionării în mod corespunzător a acestei activități. De asemenea în conformitate cu prevederile legale Primăria a semnat un contract de parteneriat cu Pferd undd Hund e.V. în vederea asigurării serviciului de sterilizare și adăpostire a câinilor fără stăpân. Așadar în această perioadă dacă vor fi găsiți pe stradă câini proveniți din proprietăți (câini cu stăpân) aceștia vor fi luați, sterilizați și în cazul solicitării spre recuperare, proprietarul v-a achita contravaloarea tuturor serviciilor prestate; în cazul nerecuperării animalul v-a fi dat spre adopție.

Răspabil activitate : viceprimar – Veștemean Ionuț.

ÎN ATENȚIA PROPRIETARILOR DE IMOBILE AFLATE PE MALUL VĂII – MORII.

În vederea elaborării unei documentații tehnice pentru obținerea de fonduri nerambursabile în vederea executării lucrărilor de regularizare și amenajare curs de apă „Valea-Morii” toți proprietarii de imobile aflate în vecinătatea acestei văi (strada Tâlmaciului și Viilor) sunt obligați să desființeze în regim de urgență, toate construcțiile executate în spatele proprietății, în albia majoră a văii (apei), lăsând în acest fel terenul liber de sarcini. De asemenea, aceștia sunt obligați să planteze sau crescute în limita proprietății fiecărui imobil. Nerespectarea celor de mai sus va atrage după sine sancțiuni contravenționale, atât din punct de ve-

membră a ADI ECO Sibiu pentru anul 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 31/2014 privind numirea membrilor Consiliului de administrație al Societății Comerciale Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL și aprobarea conținutului contractului de mandat încheiat cu administratorii.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” : 1 (Popica Dumitru).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 32/2014 privind numirea reprezentantului Comunei Sadu în Consiliul de administrație al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Sadului.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” : 1 (Popica Dumitru).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 33/2014 privind revocarea HCL Sadu nr. 78/2011 privind trecerea în administrarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului a unui drum comunal și a unor strazi ce aparțin domeniului public al comunei Sadu pe perioada realizării proiectelor prioritare din cadrul Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 34/2014 privind transmiterea dreptului de concesiune asupra pășunii alpine în suprafață de 59,5 ha situată în extravilanul comunei Sadu, muntele VACA.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 35/2014 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

dere al protecției mediului și apei, cât și pe tema legalității executării construcțiilor. Termen final de realizare – 31.aug.2014.

Răspabil activitate: viceprimar – Veștemean Ionuț.

APLICAREA PREVEDERILOR „PLANULUI URBANISTIC ZONAL” ÎN COMUNA SADU-TOCILE.

Datorită lucrărilor de investiții în vederea realizării rețelelor de apă și canal în zona Tocile, se impune realizarea căilor de acces publice, rețele de drumuri publice care să aparțină domeniului public al Comunei Sadu. În acest sens este obligatoriu de aplicat prevederile Planului Urbanistic Zonal în vederea realizării sistemului de drumuri publice. Datorită faptului că Primăria nu dispune de fonduri pentru despăgubire, deoarece sumele sunt necesare realizării lucrărilor de infrastructură, proprietarii de terenuri din limita drumului de acces are obligația de a retrage gardul limitei de proprietate în vederea asigurării părții carosabile la limita prevăzută de lege așa cum s-a prevăzut în P.U.Z. Lucrările se vor desfășura după un grafic stabilit și adus la cunoștința proprietarilor în edițiile următoare ale ziarului local sau prin intermediul altor surse de informații legale. Dacă acest lucru nu se va realiza vor beneficia de utilități doar proprietarii imobilelor situate pe rețeaua de drumuri publice, iar restul proprietarilor vor realiza lucrarea în condițiile legii pe cheltuiala lor, după care vor preda gratuit rețelele către Autoritatea publică. Pentru informații suplimentare scrieți pe mail primar@sadu.ro.

Cu stimă : Primar- Ivan Valentin Dumitru Ioan.

SE RECALCULEAZĂ TAXELE ȘI IMPOZITELE LOCALE PENTRU TERENUL AGRICOL AFLAT ÎN EXTRAVILAN PENTRU ANUL 2013 ȘI 2014.

Datorită faptului că s-a constatat o clasificare necorespunzătoare conform prevederilor Codului Fiscal, privind încadrarea zonei de impozitare pentru terenul agricol aflat în extravilanul localității, se impune aplicarea acestei corecții fiscale pentru încadrarea în zona corespunzătoare grilei de impozitare prevăzută de codul fiscal; în acest sens se vor emite decizii de impunere pentru încasarea sumelor corespunzătoare conform noii grile, pentru plata taxelor și impozitelor locale aferente terenului agricol din extravilan pentru anul fiscal 2013 și 2014 actual. Primăria își cere scuze în fața acestei situații delicate și vine respectuos cu rugămintea la contribuabili să achite după posibilități aceste recalculări.

Comp. de Impozite si Taxe.

INVESTIȚII ÎN DERULARE PE DIFERITE FAZE DE LUCRU:

1.1 –PROIECTE FINANȚATE CU FONDURI EUROPENE.

- Modernizare drum forestier Juvărt din Comna Sadu: proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (2007-2013), în cadrul Măsurii 1.2.5. Imbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea agriculturii și silviculturii . Stadiul actual = EVALUARE PROCEDURĂ LICITAȚIE PUBLICĂ.

- Pe urmele corifeilor ardeleni din Comuna Sadu: proiect finanțat prin Programul Național de Dezvol-

tare Rurală (2007-2013), în cadrul Măsurii 3.1.3. Încurajarea activităților turistice. Stadiul actual = implementare.

- Modernizare drum agricol „Calea –Țarinii” în comuna Sadu: proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (2007-2013), în cadrul Măsurii 1.2.5. Imbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea agriculturii și silviculturii . Stadiul actual = EVALUARE PROCEDURĂ LICITAȚIE PUBLICĂ.

- Amenajare „Piața Centrală în Comuna Sadu: proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (2007-2013), în cadrul Măsurii 3.2.2. Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de baza pentru

economia și populația rurală și punerea în valoare a mostenirii rurale. Stadiul actual = semnat Contract de Finanțare.

- Reabilitare străzi rurale în Comuna Sadu: proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (2013-2020), în cadrul Măsurii 3.2.2. Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de baza pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a mostenirii rurale. Stadiul actual = Elaborare proiect tehnic.

2.2. PROIECTE FINANȚATE CU FONDURI GUVERNAMENTALE:

- Rețea de alimentare cu apă potabilă și rezervor înmagazinare în comuna Sadu –Tocile: proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală probat prin O.U.G. nr.28-2013 derulat în cadrul Ministerului Administrației și Dezvoltării Regionale. Stadiul actual= obținere avize și elaborare Proiect tehnic.

Consilier personal al Primarului Comunei Sadu – ec. Botărel Maria.

ACTIVITATEA ANSAMBLULUI „VALEA SADU-LUP” SUSPENDATĂ:

Datorită unor neînțelegeri apărute în relația de colaborare cu instructorul coregraf Ovidiu Zeicu, activitatea ansamblului „Valea-Sadului” este suspendată temporar. Neînțelegerile au apărut pe fondul lipsei de colaborare a instructorului cu primarul Comunei și pe fondul unor neînțelegeri legate de finanțarea activității. „Sper ca acest lucru să fie doar temporar. Nu este posibil ca membrii (seniori) ai Ansamblului să aibă parte de o asemenea retragere din activitate. Neînțelegerile pot fi rezolvate pe calea dialogului și a deschiderii față de un proiect al Comunității și nu unul privat. Din discuțiile avute cu membrii ansamblului am tras concluzia că se dorește continuarea cu instructorul Ovidiu Zeicu, lucru care nu mă împiedică să continuăm colaborarea repet, pentru un proiect al Comunității și nu unul privat. Atâta timp cât finanțarea activității se face din bugetul local activitatea culturală este publică și coordonată de conducerea Primăriei; dacă se vrea altfel acest lucru nu este posibil. Pe tot parcursul acestei activități am fost cel mai mare susținător al acestui proiect și voi fi în continuare atâta timp cât el este al comunității”. Declară primarul – Valentin Ivan. Sperăm ca în termenul cel mai scurt să se deblocheze acest impas și să ne bucurăm împreună de calitatea, în primul rând omenească, a membrilor ansamblului, cât și a dansului popular.

Consilier personal al Primarului Comunei Sadu – ec. Botărel Maria.

Această hotărâre s-a adoptat cu 9 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” : 1 (Popica Dumitru).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 40/2014 privind modificarea și completarea HCL Sadu nr. 30-1/2012 privind alegerea comisiei de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul Local al comunei Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 9 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 41/2014 privind validarea mandatului de consilier în Consiliul local al comunei Sadu, a d-lui Dăncăneț Dan-Virgil, următorul supleant înscris pe lista de candidați a USL la alegerile locale din 2012.

Această hotărâre s-a adoptat cu 9 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 42/2014 privind acordarea unui

mandat de reprezentare permanentă a Comunei Sadu, d-lui Popica Dumitru, în Adunarea Generală a Acționarilor ai S.C. Apă Canal S.A. Sibiu, în vederea exercitării drepturilor de acționar.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 43/2014 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 44/2014 privind inițierea documentației pentru regularizare și consolidare curs de apă, consolidare și stabilizare teren Valea Morii.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „impotriva” -, „abțineri” -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean

SPRIJIN PENTRU FERMIERI - Măsura 121

Potrivit adresei primite de la Consiliul Județean Sibiu, vă aducem la cunoștință că a fost lansată prima sesiune de proiecte cu finanțare din viitoarea perioadă de programare a fondurilor europene, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală. Astfel că în data de 20 mai 2014, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a deschis prima sesiune de depunere a cererilor de finanțare

pentru măsura 121 – Modernizarea exploatașilor agricole și sprijinirea fermelor de familie. Această sesiune de depunere proiecte respectă prevederile tranzitorii ale Regulamentului (UE) nr. 1310/2013 și se va desfășura după criteriile aferente Programului Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013.

Măsura se adresează exclusiv beneficiarilor privați: fermieri – persoane

fizice și juridice. Având în vedere că este o măsură ce se adresează modernizării fermelor de familie, cât și modernizării exploatașilor agricole, vor fi finanțate aceleași tipuri de investiții, diferențele între cele două componente aparând în ceea ce privește beneficiarii și alocațiile financiare/intensitatea sprijinului (așa cum este prezentat mai jos).

	A. Modernizarea exploatașilor	B. Ferme de familie
Alocare totală	115 mil euro din care: 5% contribuția României, 95% contribuția UE	35 mil euro din care: 5% contribuția României, 95% contribuția UE
Alocare distinctă (pe sectoare)	- 50 mil euro pentru sectorul vegetal - 50 mil euro pentru sectorul zootehnic - 15 mil de euro pentru îndeplinirea standardelor pentru sectorul zootehnic (standarde lapte crud)	17.5 mil de euro pentru sectorul vegetal - 17.5 mil de euro pentru sectorul zootehnic
Obs. alocare	62.505.461 euro reprezintă alocarea aferentă schemei de garantare pentru sectorul agricol cu finanțare din PNDR. Fondul de garantare se adresează întregii scheme de garantare aferente sectorului agricol (adică tuturor beneficiarilor măsurilor de investiții din sectorul agricol)	
Beneficiari	Fermieri, persoane fizice sau juridice, care practică în principal activități agricole – activitate principală conform Certificatului de Înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului – a căror exploatașie este situată pe teritoriul țării, are o dimensiune egală sau mai mare cu 2 UDE și care este înregistrată în Registrul unic de identificare/Registrul agricol.	Fermieri definiți conform PNDR ca fiind persoane fizice sau juridice, care practică în principal activități agricole – activitate principală conform Certificatului de Înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului – a căror exploatașie este situată pe teritoriul țării, are o dimensiune cuprinsă între 2 și 50 de UDE și care este înregistrată în Registrul unic de identificare/Registrul agricol.
Intensitatea sprijinului	Valoarea minimă a proiectelor: 5000 euro	
	I. Pentru proiectele care nu includ investiții pentru producerea și utilizarea energiei regenerabile și nu sunt forme asociative 1. Sectorul Vegetal: 1.a. proiecte cu construcții montaj: - valoare maximă eligibilă: 1.000.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (400.000 euro) 1.b. proiecte privind achiziția de utilaje și echipamente: - valoare maximă eligibilă: 700.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (280.000 euro) 2. Sectorul Zootehnic: 2.a. proiecte cu construcții montaj: - valoare maximă eligibilă: 2.000.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (800.000 euro) 2.b. proiecte privind achiziția de utilaje și echipamente: - valoare maximă eligibilă: 1.000.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (400.000 euro) 3. Pentru proiectele care includ investiții pentru introducerea standardului lapte crud: - valoare maximă eligibilă: 2.000.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (800.000 euro) II. Pentru proiectele care includ investiții pentru producerea și utilizarea energiei regenerabile: - același sprijin fără posibilitatea majorării III. Pentru forma asociativă: - valoare maximă eligibilă: 2.000.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (800.000 euro)	I. Pentru proiectele care nu includ investiții pentru producerea și utilizarea energiei regenerabile și nu sunt forme asociative Atât pentru sectorul vegetal, cât și pentru cel zootehnic: - valoare maximă eligibilă: 125.000 euro - ponderea sprijinului nerambursabil: 40% (50.000 euro) II. Pentru proiectele care includ investiții pentru producerea și utilizarea energiei regenerabile: - același sprijin fără posibilitatea majorării III. Pentru forma asociativă: - același sprijin fără posibilitatea majorării
	Pentru proiectele care nu includ investiții pentru producerea și utilizarea energiei regenerabile și nu sunt forme asociative există posibilitatea majorării ratelor de sprijin, după cum urmează: + 10% pentru: - Tineri agricultori - Agricultori din zonele montane cu handicap natural, din zone cu handicap natural, arii naturale protejate din Natura 2000 - Investiții aferente următoarelor operațiuni: - îmbunătățirea eficienței utilizării și depozitării îngrășămintelor cu azotat - instalații pentru tratamentul apelor reziduale în exploatașii agricole și în cadrul proceselor de prelucrare și comercializare	

Pogorârea Sfântului Duh

"Și erau uimiți toți și se minunau zicând:
Iată, nu sunt aceștia care vorbesc
toți galileieni?"
(Fapte 2,7)

În fiecare an, creștinii ortodocși sărbătoresc, la 50 de zile după Înviere și la 10 zile după Înălțare, marele praznic al creștinătății – Rusaliile sau Pogorârea Duhului Sfânt, când ia ființă Biserica, iar credincioșii se numesc, pentru prima dată, creștini și sunt botezați peste 3000 de suflete, punându-se astfel baza Bisericii creștine.

Ce lucru minunat și deosebit, căci aproape nimeni nu se aștepta la această prefacere minunată, care va schimba omenirea și-i va da o nouă înfățișare și care va avea până la sfârșitul veacurilor în centrul ei pe "Hristos cel Înviat", făptura cea nouă și omul cel nou.

Întotdeauna Rusaliile au fost pline de lumină și mângâiere pentru creștini. Ele sunt frumoase și deosebite în același timp, pentru timpul când aveau loc, căci întreaga natură este plină de verdeață, fiind împodobită cu flori și daruri ale Sfântului Duh.

Romanii - stămoșii noștri - aveau în acest timp o sărbătoare a florilor, a trandafirilor - numită "ROSA" - care înseamnă trandafir, de unde am preluat și noi denumirea de Rusalii.

Oare cum s-a întâmplat acest eveniment?

În Faptele Sfinților Apostoli, Sfântul Evanghelist Luca ne spune că toți Apostolii erau adunați la un loc de frica iudeilor și dintr-o dată "s-a făcut un vânt ca de suflare de vânt, ce vine repede și a umplut toată casa unde ședeau. Și limbi ca de foc li s-au arătat, împărțite și au șezut pe fiecare din ei. Și s-au umplut toți de Duh Sfânt și au început să grăiască în alte limbi, precum le dădea lor Duhul a grăi" (Fapte 2, 1-4).

Sfântul Duh este a treia persoană din Sfânta Treime. El este de o ființă cu Tatăl și cu Fiul. Tatăl este fără de "început", Fiul este "născut", iar Sfântul Duh "purcede" din Tatăl. Noi numim pe Dumnezeu "Creatorul", pe Fiul "Mântuitorul", iar pe Sfântul Duh "Sfințitorul".

Mântuitorul a trimis pe Sfinții Apostoli în lume, în numele Sfintei Treimi, zicând: "Drept aceea, mergeți și învățați toate neamurile, botezându-le în numele Tatălui și a Fiului și a Sfântului Duh" (Matei, 28, 196).

Înainte de a se înălța la cer, a făgăduit apostolilor săi că le va trimite pe Sfântul Duh: "Și Eu voi ruga pe Tatăl și alt Mângâietor vă va da vouă, pentru că în veac să rămână cu voi Duhul Adevărului pe care lumea nu-l poate primi, pentru că nu-l vede și nici nu-l cunoaște. Îl cunoașteți voi de vreme ce la voi rămâne și în voi va fi" (Ioan 14, 16-17).

La Cincizecime, deci s-a împlinit această făgăduință, iar Apostolii și-au început lucrarea lor de propovăduire a Evangheliei "umplându-se toți de Duhul Sfânt și au început să grăiască în alte limbi, precum le dădea Duhul a grăi" (Fapte 2,4); deci aveau nevoie de acest lucru pentru că, dacă nu se întâmpla, cum putea să

se înțeleagă cu popoarele cărora trebuia să le vestească Evanghelia? Deci primind darul "vorbirii în alte limbi" au învins cele două greutăți: știau unde să predice și cunoșteau și o limbă nouă în care să vorbească, înving frica, devin îndrăzneți "nebuni pentru Hristos" (Corinteni, 4, 10), vorbesc fără frică în public, cu o putere nemaîntâlnită până acum (vezi cuvântul luat de Sfântul Apostol Petru când mulțimea i-a acuzat pe Apostoli "că sunt plini de must"). A vorbit cu atâta patos încât 8000 de suflete au fost botezate (tată, mamă, frați, surori, copii) - semnându-se actul, certificatul de naștere al Bisericii.

Iată, iubiți credincioși puterea Sfântului Duh, care s-a pogorât la Cincizecime și a întemeiat Biserica, a rămas în sânul ei până în ziua de astăzi și se împărtășește credincioșilor prin Sfintele Taine.

Apostolii prin darul Sfântului Duh, au fost în stare să vorbească fără tălmăci (traducător) în limba celor prezenți încât toți se întrebau: "Iată nu sunt aceștia care vorbesc toți galileieni?" (Fapte 2,7).

Tot la Pogorârea Sfântului Duh s-a revărsat peste Sfinții Apostoli multe daruri duhovnicești printre care amintim - făptura cea nouă - omul cel nou, pe care l-a format Sfântul Duh. El a făcut atunci și acolo din pescari - Apostoli, spunându-se că Sfinții Apostoli au fost capodopera Sfântului Duh. Da erau aceeași, dar schimbați - înțelepți, pricepuți, capabili de a vorbi în limbi în public, fără frică - sfârșind ca martiri, adeseori.

Mântuitorul a spus că, după cum pomul se cunoaște după roade, tot astfel creștinul se cunoaște după fapte (Matei, 12,33). Faptele bune sunt roadele Duhului, iar acestea sunt: iubire, bucurie, îndelungă răbdare, bunătate, facere de bine, credincioșie, blândețe, înfrânare, curăție (Galateni, 5, 22-23). "Întru aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, de veți avea iubire unii pentru alții" (Ioan 13,35). Deci darurile Duhului Sfânt unicele sunt prin Biserica.

Ce mesaj are această sărbătoare pentru noi creștinii de azi?

Să nu uităm niciodată darul limbilor de foc ale Duhului Sfânt, cărora ne-am făcut părtași încă de la Botez, prin Mirungere și prin Sfânta Împătașanie, lăsând astfel harul dumnezeiesc să curețe, să vindece, să înnoiască iarăși făptura noastră.

Să auzim chemarea tanică a Păstorului care-și caută oaia pierdută, să fim iconomi credincioși, drepti, responsabili ai adevărului de credință, transformând latura noastră pătimșă într-un zid neobosit în slujirea lui Dumnezeu și a aproapelui.

Îmbrăcați în haine de sărbătoare, cu inima deschisă să întâmpinăm marea sărbătoare a creștinătății: Pogorârea Sfântului Duh, rugându-ne neîncetat lui Dumnezeu să binecuvânteze comuna noastră, dorindu-vă multă sănătate tuturor, împlinirea tuturor dorințelor, bucurându-ne atfel de darurile Sfântului Duh.

Întru mulți și fericiți ani, vă urează pastorul dumneavoastră sufletesc
Preot Profesor Neagoe Gheorghe

ANUNȚ

Consiliul de Administrație al S.C. Gospodărire Comunală Locală Sadu S.R.L. organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de Director executiv în data de 07.07.2014 (interviu), ora 12.00.

Termenul limită de depunere a dosarelor: 02.07.2014, ora 16.00
Selectarea dosarelor se face în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.

Condiții de participare la concurs:
- studii superioare de specialitate în domeniul economic, administrație publică, management

- cunoștințe de operare pe calculator (Word, Excel, Internet)
- experiență în activitatea de administrare/management a/al unor întreprinderi publice profitabile sau a/al unor societăți comerciale profitabile din domeniul de activitate al întreprinderii publice sau din sectorul privat, de minimum 3 ani

Alte informații se pot obține accesând adresa: www.sadu-sibiu.ro.



Doresti sa te dezvolti profesional? Vrei sa devii un specialist in industria auto?

Alatura-te echipei Faurecia!

Angajam:

- Mecanici intretinere masini
- Operatori coasere
- Controlori calitate
- Operatori croi
- Muncitori necalificati

Ce veti gasi la Faurecia:

- Mediu de lucru la standarde europene
- Salariu atractiv
- Bonusuri lunare
- Tichete de masa
- Transport gratuit
- Asigurare de viata si de sanatate

Probele de lucru se dau in fiecare zi, de luni pana vineri, intre orele 8-18 la sediul firmei.

Adresa: DN7 km 256+836, Talmaciu, Sibiu

Pentru mai multe informatii puteti vizita site-ul companiei www.faurecia.com sau ne puteti contacta telefonic 0732/149 675, 0269/208 753 - Iulia Popa (HR Recruiter).



Technical perfection, automotive passion



PRIMA EDIȚIE A CENTRULUI DE VACANȚĂ LA SADU

Ce este CENTRUL DE VACANȚĂ? Este o structură care le propune copiilor între 6 și 14 ani activități de ocupare a timpului extrașcolar. Principiul de bază al unui centru de vacanță este îmbinarea plăcerii jocului cu dezvoltarea armonioasă a personalității copilului. Astfel, activitățile desfășurate într-un centru de vacanță au ca scop distracția și buna dispoziție dar și dezvoltarea autonomiei copilului și responsabilizarea acestuia, formarea abilităților sociale, cum ar fi respectul, încrederea față de ceilalți, cooperarea și înțelegerea, descoperirea și respectarea mediului înconjurător. Toate activitățile dintr-un centru de vacanță trebuie să țină cont de interesele și de ritmul copiilor și se vor desfășura în securitate deplină.

Copiii sunt încadrați de animatori profesioniști care au urmat o formare specială în acest sens.

Ne-am gândit că acest tip de centru i-ar putea interesa pe copii și pe părinții lor. De ce? Deoarece doar o parte dintre copii au posibilitatea să plece în tabere sau excursii și chiar și așa, vacanța de vară este lungă.

Centrul nostru de vacanță se va numi Peter Pan. Am ales acest nume deoarece Peter Pan este simbolul copilăriei eterne.

Ce ne-am propus?

Proiectul pedagogic pe care vi-l propunem este construit pe formula « timp liber – odihnă activă », iar activitățile organizate în baza lui vor urmări dezvoltarea personalității copilului dumneavoastră, în funcție de interese

și ritmul lui, într-un cadru ludic dar sigur.

Proiectul pedagogic al centrului nostru se articulează în jurul următoarelor axe :

- distracția și buna dispoziție
- dezvoltarea autonomiei copilului și responsabilizarea acestuia

Animatorii vor pregăti activități recreative, bazate pe joc, variate și antrenante și vor crea o atmosferă veselă, astfel încât copiii să se simtă bine.

- dezvoltarea autonomiei copilului și responsabilizarea acestuia

Animatorul ajută, mediază, supraveghează, dar nu face în locul copilului. Copilul învață să respecte materialul și locul.

- formarea abilităților sociale

Dimensiunea colectivă a centrelor de vacanță oferă copiilor posibilitatea de a cunoaște alți copii, de a învăța să trăiască în societate și de a comunica și lucra în echipă. Regulile centrului vor fi stabilite și explicate de la bun început. Prin diferitele jocuri de echipă și alte genuri de activități, copiii vor învăța să-și respecte semenii, să aibă încredere în ceilalți, să coopereze și să se înțelegă.

- dezvoltarea motricității

Jocurile sportive sunt nu numai plăcute dar și sănătoase. Ele favorizează dezvoltarea fizică armonioasă și permit copiilor exprimarea vitalității specifice lor.

- dezvoltarea capacităților intelectuale

Jocurile de societate dar și multe alte jocuri de interior favorizează dezvoltarea unor capacități intelectuale, cum ar fi atenția, perspicacitatea, memoria, imaginația.

- dezvoltarea simțului estetic și a aptitudinilor artistice

Prin intermediul atelierelor de creație (picură, desen, lucru manual – mulate, împleti-

turi, construcție de marionete, măști etc.), al cântecului, al dansului și al activităților de expresie sau teatrale, copiii sunt încurajați să se exprime și să recunoască frumosul, să-și dezvolte îndemânarea și să recreeze „inteligent”.

- descoperirea și respectarea mediului înconjurător

Ieșirile în natură, excursiile, vizitarea muzeelor, crearea unui ierbar sau a unui panou, debaterile pot contribui la descoperirea mediului înconjurător și la sensibilizarea copiilor față de problemele legate de protejarea lui.

- respectarea ritmului, a personalității și a intereselor copiilor

Copiii au posibilitatea de a-și face cunoștințe impresiile și de face sugestii echipei de animatori prin intermediul „cutiei poștale” pe care o vor construi ei înșiși la începutul centrului. Activitățile dinamice se vor alterna cu cele statice, iar animatorii vor ține cont de nevoile fiecărui copil.

- asigurarea securității fizice, morale și afective

Animatorii sunt adulți responsabili și special formați pentru a se ocupa de copii în acest cadru. Limbajul, atitudinea și ținuta lor vor fi adecvate. Un regulament de ordine interioară, liantul între animatori și copii, va fi pus în aplicare. Regulile de securitate nu vor fi negociabile, copiii vor fi supravegheați permanent. Activitățile vor fi adaptate vârstei și nevoilor fiecărui copil în parte.

Informații practice

Locul de desfășurare :

Școala gimnazială "Samuil Micu" Sadu

Perioada și programul de desfășurare:

30 iunie – 11 iulie, de luni până vineri, între orele 9 și 16

Publicul vizat :

copii între 6 și 14 ani

Echipe de animatori :

animatori profesioniști

Taxa de participare :

6 lei/zi pentru copil. Copiii vor primi 2 gustări pe zi, dimineața și după-amiaza, pregătite în condiții de igienă conform normelor în vigoare. Pentru masa de prânz, își vor aduce un sandwich de acasă.

Înscrieri :

- până în 23 iunie, în limita locurilor disponibile

- la prof. Simona Oancea sau înv. Maria Vasile

Prof. Simona Oancea



Două podiumuri pentru SVSU Sadu

În data de 6 iunie 2014, în poligonul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Cap Dumitru Croitoru" Sibiu a avut loc etapa județeană a concursurilor profesionale destinate serviciilor voluntare din județul Sibiu. La competiție au participat un număr de 10 servicii voluntare, după cum urmează : SVSU Sadu, SVSU Cisnădie, SVSU Tâlmăciu, SVSU Săliște, SVSU Coșea Mică, SVSU Dumbraveni, SVSU Cristian, SVSU Arpașu, SVSU Avrig, SVSU Turnu Roșu.

SVSU Sadu s-a clasat pe locul 3 în clasamentul general, în urma Serviciilor Voluntare ale orașelor Cisnădie și Săliște. Deasemenea SVSU Sadu, a ocupat locul 3 la proba "Pista de îndemânare și viteză".

Lotul serviciului a fost condus de șeful SVSU Sadu Hanea Dumitru Mircea și a avut în componență, următorii voluntari : Bolota Bucur Mihai, Rotarescu Marian Ilie, Dancanet Bogdan Stelian, Vestemean Marcel, Draghici Valentin Dumitru, Rotarescu Alin Dumitru, Stoica

Ionuț Vasile, Ocenic Nicolae, Fratilă Eugen și Botarel Marian Gheorghe.

Îi felicităm și le mulțumim tuturor membrilor serviciului pentru participare la concurs și celor care au fost la pregătire, dar din anumite motive nu au participat la concurs, le urăm succes pe viitor și ne punem încrederea în sprijinul lor în caz de intervenții.

Sef SVSU Sadu
Hanea Dumitru Mircea



Tineri pentru un viitor mai curat

În scopul reducerii cantității de deșeurile care ajung an de an în oceane, plaje, păduri, în natură, în general, ziua de 10 mai 2014 a fost declarată Ziua Europeană a Curățeniei.

La apelul lansat de către Aso-

ciația Planeta Verde, Primăria Comunei Sadu s-a alăturat altor câteva instituții și companii la campania LET'S CLEAN UP EUROPE!

Astfel că, în data de 10 mai 2014, un grup de 23 de elevi ai Școlii Gimnaziale "Samuil Micu" Sadu,

împreună cu profesorul de sport, domnul Bogdan Nițu, reprezentantul Primăriei Comunei Sadu, doamna Maria Botarel și domnul primar Valentin Ivan s-au deplasat în zona de picnic a comunei Sadu, - Valea Sadului -, pentru a lua parte la această campanie și a ecologiza această zonă. În urma acțiunii au rezultat circa 75 de saci menajeri de deșeurile, care au fost ridicate de către S.C. Gospodărire Comunală Locală Sadu S.R.L.

Pe viitor, Primăria Comunei Sadu își dorește să mai inițieze astfel de campanii de ecologizare la nivel local, care vor fi făcute publice și la care sunt așteptați toți cei interesați.

Maria Botarel,
Consilierul Primarului
Comunei Sadu



Comuna Sadu anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Aducțiune apă potabilă și rezervor de înmagazinare, Tocile, comuna Sadu, județul Sibiu”.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A, în zilele de luni-joi, orele 8,00-16,30, vineri, orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu.

info sadu

ISSN 2285-7346

nr. 65 | iunie 2014

Administrație:

Delia-Iulia LOTREAN
Dumitru HANEA
Ionuț VEȘTEMEAN

Cultură-religie:

pr. Gheorghe NEAGŢE
pr. Liviu-Mihail MOISIU

Social - relații publice:

Mioara LALU, Elena OANCEA

Economic:

Mioara CHIRCA

infosadu@yahoo.com

o producție EMVA PRESS